Anmeldeformular
Kosten 
· 110 Euro

· 70 Euro für Geschwisterkinder

Bitte überweisen Sie diesen Betrag auf das unten angegebene Konto. 

Stefanie Giebert
DKB Berlin 

IBAN DE19120300001001658457

BIC BYLADEM1001

Persönliche Daten

>Vorname des Kindes:
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>Nachname des Kindes:
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>Geburtsdatum des Kindes:
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>Wie kann ich Sie während der Veranstaltung erreichen, falls dies nötig sein sollte (z. B. falls Ihr Kind erkrankt oder vorzeitig abgeholt werden muss)?:
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>Bitte benennen Sie eine Ersatzperson mit Kontaktdaten, die das Kind abholen darf, falls wir Sie nicht erreichen!:
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>Bitte geben Sie Ihre E-Mail-Adresse an, damit ich Ihnen eine Anmeldebestätigung zuschicken kann:
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Medizinische Informationen

Bitte teilen Sie mir im Folgenden mit, ob bei Ihrem Kind besondere Bedingungen vorliegen. Dies können z. B. sein: 

· chronische Erkrankungen wie Asthma, Epilepsie, Diabetes,

· Erkrankungen/Beeinträchtigungen des Bewegungsapparates,

· Allergien auf bestimmte Nahrungsmittel, Pflanzen, Tiere, Kontaktstoffe, Medikamente..., 

· besondere körperliche oder geistig-seelische Bedürfnisse oder Verhaltensauffälligkeiten. 

Bitte teilen Sie mir im Fall einer Beeinträchtigung ebenfalls mit, zu welchen Problemen es eventuell kommen kann und welche Maßnahmen dann zu ergreifen sind!

>Muss Ihr Kind während der Kursdauer Medikamente einnehmen? 
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>Muss die Medikamenteneinnahme Ihres Kindes überwacht werden? 
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Muss ich sonst noch etwas wissen, um Ihr Kind gut betreuen zu können?

Besondere Risiken

Ich tue mein Bestes, um während der Veranstaltung die Sicherheit aller Teilnehmenden zu gewährleisten. Trotzdem bleibt bei den geplanten Aktivitäten natürlich ein Restrisiko bestehen. Ich gehe davon aus, dass Sie durch die Anmeldung an der Veranstaltung mit den im Informationstext genannten Inhalten der Veranstaltung und den damit verbundenen Risiken einverstanden sind und damit, dass Ihr Kind an allen Aktivitäten teilnehmen darf. 

Fotos

>Ich hoffe auf einige schöne Schnappschüsse während der Veranstaltung, die ich Ihnen gerne zur Verfügung stellen. Darüber hinaus freue ich mich, wenn ich selbst schöne Fotos auch auf unserer Homepage veröffentlichen und für unsere Medien verwenden darf, da ich so Menschen, die sich für meine Veranstaltungen interessieren, einen kleinen Einblick in meine Arbeit geben kann. Erlauben Sie, Fotos, auf denen Ihr Kind zu sehen ist, in dieser Weise veröffentlichen?
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Vielen Dank für die Informationen!

Bitte prüfen Sie Ihre Angaben, da ich bei nicht zutreffenden Angaben keine Haftung für Personen- und Sachschäden übernehmen. Mit der Überweisung der Veranstaltungsgebühr bestätigen Sie, dass Sie die Teilnahmebedingungen in diesem Schreiben sorgfältig gelesen haben und anerkennen. Bei Veranstaltungsbeginn werde ich Sie auch noch bitten, Ihre Angaben mit Ihrer Unterschrift zu bestätigen.
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